
ОБГРУНТУВАННЯ
здійснення закупівлі згідно з абз.4 пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення 
потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад визначені Законом 
України «Про публічні закупівлі».

Разом з тим. Законом України від 16.08.2022 № 2526-ІХ «Про внесення змін до Закону 
України «Про публічні закупівлі» та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних 
та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» внесено зміни до Закону 
України «Про публічні закупівлі» та Розділ X «Прикінцеві та перехідні положення» доповнено 
пунктом 3-7.

Відповідно до пункту З7 Розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
публічні закупівлі» встановлено, ідо на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів 
України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

У відповідності до Закону України «Про публічні закупівлі» постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 затверджено Особливості.

Отже, в сфері публічних закупівель товарів, робіт і послуг на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування Закон України 
«Про публічні закупівлі» є загальним нормативно-правовим актом, а Особливості -  спеціальним.

Відповідно до пункту 2 Особливостей терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі 
України «Про публічні закупівлі», постановах Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 166 «Про 
затвердження Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації 
електронних майданчиків» та від 14.09.2020 № 822 «Про затвердження Порядку формування та 
використання електронного каталогу».

Абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

Керуючись Постановою КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про 
публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 №1178 (зі змінами) , зокрема абз.4 
пп.5 ч.ІЗ вказаної Постанови здійснення закупівлі через відсутність конкуренції з технічних 
причин. На момент укладення договору об’єкти Замовника за адресою : м.Черкаси, вул. ул.
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Байди Вишневенького,36 ; вул.Благовісна,170 ; бульвар Шевченка, 307; відносяться до 
об'єктів, де розміщуються органи місцевого самоврядування та віднесені до категорії об'єктів 
державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами 
поліції охорони на договірних засадах, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21 
листопада 2018 р. № 975.

На підставі вищевикладеного, було укладено Договір надання послуг № 26/01 від 26.01.2024 
року з Управлінням поліції охорони в Черкаській області, предметом якого є:

Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку 
(Об'єкт 1: Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського 
порядку адміністративної будівлі за адресою: м.Черкаси, вул. Байди Вишневенького,36 (охорона з 
потребою у застосуванні вогнепальної зброї) (ДК 021:2015 75240000-0 Послуги із забезпечення 
громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку) Об’єкт 2: Послуги із 
забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку майнового 
комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Благовісна,170 (охорона з потребою у застосуванні 
вогнепальної зброї) (ДК 021:2015 75240000-0 Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони 
правопорядку та громадського порядку). Об’єкт 3: Послуги із забезпечення громадської безпеки, 
охорони правопорядку та громадського порядку адміністративної будівлі за адресою: м.Черкаси, бул. 
Шевченка, 307 (охорона з потребою у застосуванні вогнепальної зброї) (ДК 021:2015 75240000-0 
Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку), без 
використання електронної системи - з подальшим звітуванням (відповідно до ст.64 Конституції 
України, Указу Президента України від 24.02.2022 року №64 № «Про введення воєнного стану в 
Україні» (зі змінами), ЗУ «Про правовий режим воєнного стану», ЗУ «Про Кабінет Міністрів 
України», керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про 
особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», а саме відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка документально підтверджена замовником.

Юрій БОНДАР
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